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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-RN, RELATIVA À TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA,

REALIZADA NO DIA 24 DE JANEIRO DO ANO DE 2023.

Ao vigésimo quarto do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e três
(2023),  às  17h00min  (Dezessete  horas  e  zero  minutos),  reuniu-se  a
Câmara Municipal de São Fernando, Estado do Rio Grande do Norte,
situada  a  Rua  Capitão  João  Florêncio  n°45,  Centro,  São  Fernando,
presidida pelo Vereador Misael Bruno de Araújo Silva. Na oportunidade
compareceram e assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores:
José Dinovan de Araújo, Júbson Simões, Dionísio Eulâmpio dos Santos
Neto,  Rubinaldo  Dantas  e  Welligthon  Nivan  de  Medeiros.  Havendo
quórum legal, Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, sendo assim,
autorizou o Sr. Secretário, o Vereador Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto
para fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura a ata foi
votada e aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente autorizou o Secretário
da mesa para fazer a leitura das matérias encaminhadas: Projeto de Lei
N° 01/2023, de autoria do Poder Executivo, no qual concede aumento de
subsídios para os ocupantes dos cargos em comissão de coordenador e
subcoordenador, e dá outras providências; Projeto de Lei n°02/2023, de
autoria  do  Poder  Executivo,  no  qual  concede  aumento  salarial  a
determinados categorias funcionais dos servidores públicos do quadro
permanente do Município de São Fernando/RN, e dá outras providências.
Seguidamente, o Sr. Presidente declarou aberto o Grande Expediente e
facultou a palavra aos Senhores Vereadores. Fez uso da palavra o nobre
edil vereador Júbson Simões, no qual saúda todos os presentes, como
também  os  internautas.  Inicia  sua  palavra  desejando  uma  grande
administração  ao  novo  presidente  Misael  Bruno  de  Araújo  Silva  que
estará  à  frente  desta  casa  legislativa.  Fazendo  com  o  que  o  poder
legislativo se torne cada vez mais forte, unido e valorizado. Falou também
dos dois projetos encaminhados a casa legislativa que são à adequação do
salário  mínimo; fez uma ressalva em relação as duas categorias que são
os cargos de comissão de coordenador e subcoordenador mostrando o
valor dessas funções e solicitou que o poder executivo valorize com o
melhor salário essas categorias. Em seguida o próximo orador foi o nobre
edil Dionísio Eulâmpio, iniciou sua fala desejando sorte ao Sr. Presidente
Misael Bruno que está a frente do poder legislativo da Câmara de São
Fernando-RN, mostrando a importância de trabalhar em harmonia com  o
poder executivo, continua suas palavras falando sobre o novo reajuste do
salário mínimo, encerrando suas palavras mostrando a importância da
valorização do funcionário público e desejou um bom inverno para os
agricultores do munícipio. Logo após, o Sr. Presidente declarou aberto a
Ordem do Dia e autorizou o Secretário a colocar em pauta as matérias
que foram votadas: Nenhuma matéria foi apresentada para votação. Não
havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente declarou encerrada a
presente sessão e convocou outra para 15 minutos após.
 
Eu, Maria Clara da Silva Araújo, Chefe de Gabinete redigi e digitei a
presente ata em folhas soltas, numeradas manualmente, seguindo uma
sequência  contínua  a  ser  encerrada  na  centésima  folha  para
encadernação,  as  quais  encontram-se  assinadas  no  cabeçalho  com a
assinatura......................................................, da qual faço uso.
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